

**DILIGENCIA** para hacer constar:

FÉ DE ERRATAS EN EL P.P.T. DE LA OBRA 18/EP/24 - LOTE 5 "REFORMA DESPACHO EN PTA. 1ª EN ÁREA DE DESARROLLO RURAL, RETO DEMOGRÁFICO Y TURISMO".

Se detecta error en el pliego de prescripciones técnica en:

- Memoria Justificativa y descriptiva, punto 1 Antecedentes, donde dice:

**\* esta actuación supone una inversión de 9.980,37 € (iva incluido)**

Debe decir:

**\* esta actuación supone una inversión de 18.842,54 € (iva incluido)**

La arquitecta Técnica

LEBRIJO PEREZ  
EVA MARIA -  
DNI 28945544K

Firmado digitalmente  
por LEBRIJO PEREZ  
EVA MARIA - DNI  
28945544K  
Fecha: 2024.07.29  
09:26:10 +02'00'

Fdo: Eva M.ª Lebrijo Pérez